



A trónbeszéd.

Budapest, okt. 28.

Ma délelőtt felváltva a budai királyi várban az országgyűlés új ciklusának ünnepélyes megnyitása a szokások szerént történt. A főrendek és képviselők nagy számban hajmáltak fel a királyi várba a trónbeszéd meghallgatására.

A pesti oldalon a Ferenc József-terem és a Lánchíd alá, a budai részen pedig a várpalotájá vezető egész úton nagy számú népszerű néző a főnyes díszmagyarba állított törvénykönyv fölvenni láttak. Felmentést keltettek a főpáncs, de különben Vaszary és Schönnhalm bírók, akiknek kecséjait előtt leírta rendőrgár vágatták. A két bírócsort a várpalota őrsége az őket megillető tisztességgel fogadta.

A tulajdonképeni megnyitási szertartás megelőzőleg a várpalotában nagyimű volt, melyet Vaszary herceggiműs celebrált nagy segédlettel. A helyszínmű a főrendeknek és képviselőknél csak egy része lehetett jelen a misénél. A király az oratoriumban hallgatta végig a misét, melynek tartama alatt az apósti kerestel vívó püspök állott az oratorium alatt.

A misé után a király visszavonult termébe. Esalatt az országgyűlés mindkét házának tagjai a várpalota nagytérében gyűltek egybe, mi a király közvetlen kíséretét hívatott zászlósra és testőrkapitányokra, a herceggiműs, a magyar királyi miniszterek és a többi zászlósra a kihallgatási teremben várakozni a felelő jeleket.

Pontban 12 órakor a magyar királyi főudvarmester jelentette a királyi nagy, hogy minden rendben van, mire ő feléje a kihallgatási teremben egybeült kíséretével a nagytérbe ment. Miből a király helyet foglalt a trónon, a minisztereknél ánygották neki a trónbeszédet. Erre a király fölvette kalpagját és a kéréstnek beszédet intézte az országgyűlés tagjaihoz:

Tisztelt urak! Főrendek és Képviselők! Kedvet Hívom!

Bizalommal és reményvel üdvözöljök önöket ezen országgyűlés kezdésénél. Nagyon fontosnak tartom megállapítani, hogy az országgyűlésnek a közérdeknek minden minden ágában milyen beható törvényhízesi intézkedések lesznek megvalósulnak, hogy kedvük Magyarországnak a zsellerei és magyar fejlődés és boldogságának az érdekei, a magyar nemzeti anyai szívünk egész meglevő óhajtjuk.

Az elintézésre váró feladatok között először lép a gazdasági helyzet nagy jelentőségű kérdése.

A feljebb országgyűlés a magyar kormány országai a többi hírszolgálat és országaim között felforgó kereskedelmi ügyeket ideiglenes alapon szabályozta.

Ezek az ügyek azon mélyreható fontosságú fogva, a melyről az ország egész gazdasági életére nézve bírnak, az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A gazdasági viszonyokra döntő jelentőségű bíró mezműködési keretekkel szerződés előkészítése céljából mindenképpen az 1890. XIX. t. c. értelmében az állami ügyekről a nyílt való megállapítás szükséges, a mely a termelés minden ágát, a földművelést és az ipari érdekeket egyaránt és összhangban van hivata védeni.

Gondolatokat tárgyát fogja képezni a Horvát-Szlavonországgal az 1893. XXX. törvények értelmében létesítendő tárgyalás egyetértés.

Az igazság és méltányosság alapján az költségek jókarattal sikertelni fog az kérdést is megnyugvára megoldani.

Ezen országgyűlésnek nagyfontosságú feladatja képezi a vendégszer keretében az ünnepélyes meghallgatása

mivel az ország szülő törvény hatályát vesztik.

Egy állam sara melőzheti a véderővel való mezműködés. Mert az állam biztonságának az éllésnek igazságos birtokosok saját erejében felelnek.

Hazánkban az előzetesek megfogva teljén az utat, a mely ország anyagi erőinek arányában a törvény hatályát vesztik, azokat az anyagi állam érdekeit, a közérdekeket az azok érdekeit egyetértés és egyeztetésben tisztességgel.

A vendégszer és a kirándulás ügyének szabályozása el nem oldozható (belső) ezen kapcsolaton az ország határainak és a nemzetiség megalkotása volt szükséges.

Az új országgyűlés egyik himnusz feladata lesz a közgazdaság egész területének alapelveinek nyugvó összhangzat és fokozatosan létesítendő reformok megalkotása.

Ez a nagyjelentőségű alkotás melyen fogva érint az egész törvényhatóság és község szervezeteit a gazdasági és foglalkozási ügyek.

A reformok azon alapelemből kell kiindulni, hogy egyfelől a törvényekben feltehető állam akarat teljesen egyeztetésben, másfelől ezen korlátozott törvényhatóság és község önkormányzatok mezműködésével, egyúttal a közgazdaságunk sber ellenőrzését is teljesítse.

Ezek a végrehajtás körvonal egyéni felelősségének kiábrósítását megalkotandó szociálai szabályzat fogva csatolnak.

Az egyenes adók rendszerének átalakítását minden várja az ország.

Ezen reformok között az ügyek egyetértés és igazságos alapokra helyezés.

Kiterjesztendő lesz a reform az adóügyi anyagi részét az az aközvetítésre, az pénzügyi közgazdaság mind szervezettel mezműködésére.

Ipari termelésnek egyik himnusz ágának, a bányászati viszonyait a bányatörvényjavaslattal lesz hivata modern alapokra felkötani.

A vándorlásügyi műveit végtelezés céljából a szükséges előzetesekkel kellő időben megformálást.

Ezen reformok között az ügyek egyetértés és igazságos alapokra helyezés.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

A közérdekű jogok mezműködésének kérdése az 1897. XII. törvények teljesítésénél állandóan rendezést igényelnek a gazdasági érdekeknek igazságos és méltányos költségek kiegyenlítését jelentik.

terjeszték. Uraim! Főrendek és Képviselők! Nagyon az énnek szűk álló feladatok. A magyar állam kienpítésének és mezműködésének munkája nem enged számvetést és nem tarthat meg.

A szövetségessékké való lenné egyetértés és az egész hazánkmal. Való állandó barátságok jó viszony rendeltetés, hogy a bekezdés a gondviselés nem fogja túlnak megvenni.

Uraim! Főrendek és Képviselők! A munka erős akart adjon erőt az a tudat, hogy a nemzetiség boldogság van az önök kedve levezés és a nemzet egyetértés elindozása az országos mezműködés a jóve nemzedékek hátraja jutalmassza meg.

A király mindvégig tiszt, éhétérő hangon olvasta a beszédet, melynek befejeztével a főrendek és képviselők nagyán eljelenésben törtek ki. Kézük a királyi hátszék a trónról, levették a kalpagját és kíséretével visszavonult termébe.

ORSZÁGGYŰLÉS.

Képviselőház.

A ház képe nem sokban különbözött az előtől. Sőt talán főképpen volt. Főnyesebb tette azt a főmunkás díszmagyar és hatonai uniformák, melyek főmunkásban az a pár polgár ruhá a melyben a függetlenség képviselők jelentek meg.

Egy órákor nyitotta meg az ülést Fábry Teofil korrelök. 8 óráig Baross János korjegyző a mult déli jegyzőkönyvet fölolvasta, s azt hitelesítették. Borbély György korjegyző a trónbeszédet a társadár a képviselőknél Fábry korrelök ezután a legközelebbi ülés helysara tette ki, a melynek napirendje a mandátumok beadása lesz. Az elnök egyzetemind figyelemeltette azon képviselőket, a kiknek inkompetibilis állásuk vannak, hogy arról rövidre szonadjanak le. Ezután véget ért az ülés.

Főrendház.

Szabó Miklós korrelök megnyitotta, az ülést, mire szűk Klánja egy királyi kíséretet nyújtott át, melyben a király gróf Csáky Alint főrendház elnökévé, Bruzsa Kelennek és báró Kemény Kalmánt pedig alelnökké nevezte ki. Gróf Csáky Alin megjárta el is foglalta az elnöki széket.

Ezután Rudaynének korjegyző a trónbeszédet olvasta fel, a mely után az igazsós bizottság tagjai választották meg. Az elnök ezután bejárta az ülés.

Legujabb.

Csokolaj gyűlésekről.

New-York, okt. 28. Buffalo-ból jelentik: Csokolaj, Mac Kinley gyűlésekről ma reggel 8 órákor a tiltásnak székelték. A kivégzés a törvények hűdöttél, a főhángazgatás és orvosa volt jelen. Csapán 26 embernek engedték meg, hogy a hivatalos egyetértés kívül jelen lehessen. Ezek többnyire újságírók voltak. A hallgatón beült. Az orvos 40 másodperc múlva konstátálta a halált. A holttestet egyszerű falkoporsóba helyezték és a temető árán kivitt elföldelték.

A dél-afrikai háború.

Brüsszel, okt. 28. A hápai választott bíróság állandó bizottsága jóvá hódan fogja tárgyalni a bur delegátusok fölhaladát. A bíróság a bur fogva jelenteni, hogy nem illetős a föl hívás írvételére s a bur delegátusokat arról hivatalosan fogja értesíteni.

Az angol király betegsége.

Frankfurtból táviratozták: A Frankfort-nak Londonból feltehető megbízott értesülés alapján megerősítik az

Edvard király betegségről elterjesztett híreket, de angol királyi újságokban azszedte az híjat már evők óta a legnépszerűbb hírlapoknál kezdik, de eddig csak a német, francia és osztrák újságokban. (Mi ott már hetek) azúrlt írunk meg.)

Anglia ellen.

Rosen, okt. 28. A kikötőmunkások egyházának elhatározta az angol hajók bejöttétől az az a kivételkésget fejtegette ki, hogy a dokkmunkások európai kongresszus tartásának végre, hogy megerősítsék angol hirtok be és kikötőmunkások angol képviselőket Angliába, hogy a dél-afrikai háborút befolyérazza.

Az orvos búna.

Budapest, okt. 28.

A fővárosban sokan ismerik Fazekas Dániel „orvos” szanatóriumát. Maga Fazekas a jóle régi mő kirurgus, egyetemen ha járt is valaha, diplomát nem szerzett. Régi jónan azonban felváltott orvos praktikust. Néha egy szűk került a vidékre! Budapestre s igen látogatóit az ügyvezető szanatórium, hiszinek a tudományban, a mely bizonyászerűen hogy megvizsgálják: mitén is áll igazán Bóda rá az alábbi szomorú eset, melyet ma tárgyalt a budapesti büntetőörvényszék Lelek kir. táblai bíró előlévelésénél.

Fazekas, a ki körülben 1897. Greg ember már egy erkölcsötlen merénylőt elkövetésével s cselekedteteliséggel van vádolva. Az eset úgy bűntörténet mint orvosi szempontból igen érdekes. A panaszosok A. tizennyolc éves fiatal leány, gyermeke egy vastai alkalmasságnak. Nyakmirigydagadással szenvedett a leány és orvosodományi szempontból erős érdekes az ügy, mert felmerült a bűnpár során a kérdés: lehet-e az betegséget egyáltalán gyógyítani. Mert Fazekas a családért azon az alapon vádolják, hogy a nyakmirigydagadást a dr. Ajtai fővárosi királyi szűk szűk egyáltalán nem gyógyítható. És hogy az hitetve el fogja a leányt, hogy majd kigyógyítja, ez csak azúrlt tette, mert a betegségen leányt a hatálmába akarta keríteni. A panaszosok vádjá így hangzik:

Nyakmirigydagadattól minden áron szabadulni akart, midőny azonban a szabvány mőtételt félt, ismeretlenek tanácsára Fazekasnak fordult. A hatvány éves órák orvos megvizsgálta a leányt s kijelentette, hogy a baj gyógyítható, sőt kijelentette, hogy teljesen kigyógyítja boldó. Mivel a beteg nem akarta, hogy a szűk tudjanak a gyógy. lebeszélés, az orvost assal a kútszár soronval szűk, a mit az iskolában nem bűntörténet kapott. Minden másodnap elátogatott az orvoshoz, a ki erősen meggyalvonta és hogy a villaorvos határa intenzívbb legyen, gondozni szűkükválti állapotha hozta. Csak késon jött rá a szűk péción, hogy az orvos eskák szűk hazsánál a gyógykezelésnek ezt a módját, hogy alkalmá legyen őt hatálmába keríteni. Panaszosok végül felhőzta, hogy neki nem volt viszonya szűk szűkkel, sőt még csak nem is udvaroltak neki szűk.

A törvények Fazekas, a ki tagadja az elléne felhőzötték, nem helyeszté vád alá, am a királyi tábla vádatörténet hozott elléne a ügy kerdés m az ügy állapothatára. A galambér doktor a büntető törvénykönyvbe általán ér

BUTOROK... Ehrentreu és Fuchs testvérek... Budapest, VI., Torósz-kürt 3. sz.



Legjobb bel- és külföldi zongorák, pianók és harmonikumok

A legjobb bel- és külföldi zongorák, pianók és harmonikumok legelőkelőbbek



Heckenast Gusztáv

szegedi zongoragyártó Budapest, IV. Géczi-utca 2. szám. 1871-1872-ig. Először udvari zongoragyártó Schiedmayer és fia stuttgarti udvari zongoragyártó magyarországi egyedüli képviselője.

Általános betegségek

Dr. KAJDACSY C. S. és R. orvosok és körkérői főorvosok. Híres sikeres módjén állati gyógyítás: agy-gerelyvel, hólyagjal, epevel, epehólyaggal, méhnyakkal, fülvel, ízelemből és emésztéssel az annak utáni állapotok gyógyítására.

Kávé. 4 1/2 kiló Cuba kávé 7.50. 4 1/2 „ Gyöngy kávé „ 7.50. BELÁK ISTVÁN BUDAPEST, VII., Rottenbiller-utca 4.

400.000 korona nyerhető. A Kereskedő 7 darab eredeti sorsjegyre: 3 db jószág sorsjegy, 1 „ magyar városkereszt sorsjegy, 1 „ Bazilika sorsjegy, 1 „ olasz város kereszt sorsjegy, 1 „ 4% -os jótélelm. nyeresémsorsjegy. EKVENT 12 HUZAS. Legelőkelőbbi húzás máj 26-án nap múlva.

400 EZER KORONA. A fennvezetett húzás: október 30. hajó 5. Hozzájárulni lehet azokra a húzásokra, melyek a húzásnapon előző nap este 12 óráig, tehát a húzásnap előző nap este 12 óráig, tehát a húzásnap előző nap este 12 óráig, tehát a húzásnap előző nap este 12 óráig.

BRÄUSWETTER JÁNOS SZEGEDEN. CS. CS. M. R. KIZÁRÓLAGOSAN SZASZ (CHANDON) ÉS ÉS MÓRÁS FŐTÁLLÓJA. A REMONTIÓI MEGÁLLÁSOK 370 STR. ORÁK ÉKSZEREK 10 ÉVI GARÁNCIÁSSAL. RÉSZELETI FIZETÉSRE. 1847. SZÉKESKÖZELI KÖZMŰVELŐSÉG ÉS MŰKÖZMŰVÉSZETI TÁRSASÁG 5. V. UTCA 10. SZÁMÚ HÁZBAN.

Tüzzelviselő poliszterekenyekeket mindegyik kivételben ajánlunk lezárulástól kezdve. Wiese és Társa Budapest, Csillekötő 6/F.

A legjobb varrógépek úgy ipari, mint családi használatra. Schwitter Testvérek gyári forgókatránban Miskolcban szerkesztők be. Népszerű részletfizetésre is a legelső gyári drakón: 1189. Varrásban és dívtató műhímsésben ingyen oktatást nyújtunk. Géptűk és gépésztek minden rendszerű gépekhez. Mechanikai gépjavitó műhely. Előfizethető utazóúgyazók felvétetik.



Alapított 1830. Edelmann Mór Miskolc. Óras- és ékszerész. Voss és elad mindenféle anyagszert, szoborok, fali órákat és ékszeranyagokat. Javítások ékszer és óráknál jutányos áron jókáltsággal. Pontos kiállítások. — Pontos kiállítások.

Egyenlőség. A legzsebb elv, hogy minden ember egyforma jogokat élvezjen. Ha valaki aztán egyéni tulajdonságainál fogva kitűnik, halmozza azt el ajándékaival magya a népkegy. Ez az elv lassankint minden társadalmi állapotban megjelent. Így például tudjuk azt, hogy minden osztályosorsjegy egyformán részt vesz a húzásban. De a Hecht Banknál osztályosorsjegyek különbözősége az osztályoktól fogva kitűnik, mert azok nyertek a legelső húzásnyertes vásárláson tehát osztályosorsjegyet a Hecht Banknál, Budapest, Ferenciek-tere 6. és Erzsébet-körút 32. Húzás november 21. és 22. Égés-körút 5. f. f. 8. f. f. nyerd 1. f. f. 60. kr. nyerd 75. kr.

BUTOR késspéznért vagy részletfizetésre legelőkelőbban. PUCHS BODOG-nál BUDAPEST, József-körút 26. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Bócsiek veresége. Egy fogadással kifizetésre kötelezték a Bócsiakat. A magyar városkereszt sorsjegyét a Bócsiak költésére költötték. A magyar városkereszt sorsjegyét a Bócsiak költésére költötték. A magyar városkereszt sorsjegyét a Bócsiak költésére költötték. A magyar városkereszt sorsjegyét a Bócsiak költésére költötték.

Rendelési ívet Budapest, VI., Andrássy-út 24. szám az Ópera mellett. Dr. GARAY ANTAL v. cs. és kir. osztály főorvos. A némi betegségek és főképp az orvosi gyógyításokhoz szükséges mindenféle gyógyszer, kószorék, orvosi eszközök, orvosi segédeszközök, orvosi segédeszközök, orvosi segédeszközök, orvosi segédeszközök.

BRAUN JÁNOS hangszerkészítő SZEGED, Károly-utca 7. szám. Ajánlja mindegyik hangszert és rak. 11 JUTÁNYOS 000. JAVÍTÁSOK PONTOSAN ÉS KÉSZKÖZELTTEL. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Royal fémfeszítő crémó. Ultramarin (nyagszert, paracet, szoborok) vassz, impregnált tisztító lapok, freg és fém tisztítószer és a szakra váge csizmek elámulhatatlan minőségben legelőkelőbbek. Baron Miklós vegyszeres üzletében Budapest, VII., Hárfa-utca 21.

Uj aranyozó. Magyarországon a legelőkelőbb bevasárlási forrás. Eddig több mint 3000 db aranyoztatott ÉDER ANTAL GYULA BUDAPESTEN, 1V., Váci-utca 28. sorszám. A legelőkelőbb bel- és külföldi Zongora, Pianó és Harmonium gyárának forgatója. Kimerítő árjegyzék ingyen és bérmentve. Híres részletfizetésre is.

Zongorák és Harmonikumok. Magyarországon a legelőkelőbb bevasárlási forrás. Eddig több mint 3000 db aranyoztatott ÉDER ANTAL GYULA BUDAPESTEN, 1V., Váci-utca 28. sorszám. A legelőkelőbb bel- és külföldi Zongora, Pianó és Harmonium gyárának forgatója. Kimerítő árjegyzék ingyen és bérmentve. Híres részletfizetésre is.

A nyári utazó- és turista-idényre. Ingek eredeti angol stílusból 9 f. f. 75. kr. Mellények, sapkák, cipők. Férj- és női fűzőkötények 2 f. f. 2 f. f. 50. kr. Hátizsák, turista-cipők és botok. Podgyasz-rukkok. Loden gallerek és kópények. A football és a tenisz összes kellékei.

Sport-Katalogus. ingyen és bérmentve. Egyedüli kizárólagos „Sport-üzlet”. Magyarországon. PLOKL és HAAS Budapest, VI., Andrássy-út 13-15. sz.

Szép világitás. csak az illiknek foglalkozni hozzá. Szalon Petroleummal. Árhozó el, mely nem robban, korom és füst nélkül ég. Főleg konyhai ég. A szalon petroleumot világitó két 15 kiló kárpánban egy ládában 9 forint számlájuk, a kárpán és a láda nem lesz felszámlázva. A szállítás utána mellől fizetik. Magyarországon egyedüli valódi amerikai petroleum beváltó cég. Tiszaújváros, Károly-utca 2.